

СПЕКТАКЛИ ДРУЗЕЙ

С теплотой и радушием встретила столица Казахстана артистов Татарского государственного ордена Ленина академического театра имени Галиаскара Камала. Нынешние их гастроли станут продолжением знакомства алмаатинцев с интересным творческим коллективом. Мастера искусства Казани, уже дважды выступавшие в Алма-Ате, обрели здесь немало искренних почитателей своего творчества.

Театр из братской республики привез свои лучшие работы. Многие из них столичные зрители увидят впервые. Интерес к предстоящим выступлениям татарских

артистов велик. Это объясняется и разнообразием сценических произведений, вынесенных на суд зрителей, и тем, что в спектаклях театра из Казани заняты известные актеры всех поколений, жизнерадостное искусство которых не оставляет никого равнодушным. Ждет алмаатинцев и знакомство с

творческой молодежью, которая впервые выступит в столице Казахстана.

15 июля на сцене Казахского академического театра имени М. Ауэзова начинаются гастроли гостей из Татарии. Любители искусства Алма-Аты от души желают им новых творческих удач. (КазТАГ).

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Алма-Ата

16 ИЮЛ 1979